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Oberhofer Urlauber können bald gratis iPad ausleihen
Stadt integriert neue Leistungen in Oberhof All Inclusive Card

(ddp direct) Erstmals in Thüringen können die Urlaubsgäste eines Ferienortes während ihres Aufenthalts iPad?s zum Nulltarif ausleihen. Die Touristiker
Oberhofs nehmen diese Leistung neu in ihre Gästecard auf, die jeder Übernachtungsgast kostenfrei bei seiner Anreise in der Rennsteigstadt erhält.

Seit Ende 2011 bekommt jeder Übernachtungsgast Oberhofs beim Check-In in der gebuchten Unterkunft seine persönliche Oberhof All Inclusive Card
und damit rund 100 inkludierte Freizeitangebote sowie mehr als 300 weitere Vergünstigungen im Thüringer Wald.

Jetzt sorgt der Ferienort mit einer neuen Inklusivleistung für Gesprächsstoff und glückliche Urlauber: ?Ab 1. November 2013 haben unsere Gäste die
Nutzung eines iPads und natürlich auch den kostenfreien WLAN Internetzugang im Haus des Gastes Oberhof inklusive.?, so Enrico Heß, der
Geschäftsführer der Tourismus GmbH Oberhof.

Wer also noch keinen Tablet-PC hat, oder einfach mal ein iPad testen will, kann dies in Oberhof tun, ohne einen müden Euro dafür zahlen zu müssen.
?Die einzige Bedingung ist eben, dass man ein mindestens 18 Jahre alter Übernachtungsgast in Oberhof ist und seine All Inclusive Card vorzeigt.,? so
der Tourismuschef. Er freut sich, dass die in Thüringen in dieser Form einmalige Gästekarte von den Besuchern des Ortes so gut angenommen wird und
seit ihrer Einführung Ende 2011 bereits mehr als 245.000 Mal herausgegeben und hundertausendfach genutzt wurde. Wer lieber seinen eigenen
Tablet-PC mitbringt, kommt im Haus des Gastes Oberhof selbstverständlich auch kostenfrei und kabellos über den Partnerprovider der
Tourismusgesellschaft ins Internet. Interessierte Tagesgäste aus der Region können den iPad Verleihservice ab November gegen eine kleine Gebühr
ebenso in Anspruch nehmen.

Hochkarätige Oberhofer Weltcups haben die Urlauber in der kommenden Wintersaison auch wieder inklusive: ?Sowohl bei der Viessmann FIS Tour de
Ski Ende Dezember 2013, als auch beim FIL Viessmann Weltcup im Rennrodeln im Januar 2014 haben unsere Gäste mit der Oberhof All Inclusive Card
freien Eintritt.?, so Enrico Heß.
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Oberhof, der pulsierende 1.500 Einwohner zählende Urlaubsort, ist Kopf der wichtigsten Ferienregion im Thüringer Wald. Er ist ein staatlich anerkannter
Luftkurort und schon seit dem 19. Jahrhundert flanieren die Gäste durch Oberhof. Der weltweit durch seinen hervorragenden Wintersport bekannte Ort
verfügt heute über 3.300 Betten in Hotels bis zu 4 Sterne SUPERIOR, Pensionen und Ferienwohnungen. Auf 825 Metern Höhe sind der nahe gelegene
Rennsteig und die zahlreichen Sportangebote nur einige der Highlights. Gästebobfahren, eine rasante Fahrt auf dem Rennschlitten, Langlauf im Winter
und im Sommer oder Biathlonschießen für Jedermann, sind Besonderheiten, die sonst kein anderer Ort in Deutschland in dieser Dichte und Qualität
bietet. Wundervolle traditionelle Handwerkskunst, wie Glasbläserei oder Holzschnitzen zeugen von den lebendigen Traditionen der Stadt. Weitere
Besonderheiten sind das Exotarium, wo Reptilien, Spinnen und Fische Jung und Alt begeistern, sowie der Rennsteiggarten, der größte Alpingarten
Deutschlands. Seit November 2011 können Touristen mit der Oberhof All Inclusive Card, die jeder Übernachtungsgast kostenfrei erhält, viel Geld bei
einem Urlaub in Oberhof sparen und mehr als 100 Angebote der Region aus den Bereichen Freizeit, Sport und Kultur als Inklusivleistung kennenlernen.
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